11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 12.02.2012 12:16:58

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.02.2012 20:57:38

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256293/answer/256660




[Tpu KanbKyIE3HOM IIPOCTATHUTE MacCaX IMPOTUBOIIOKa3aH, HO OCTOPOXKHEBIM - MHOTTIa IIOMOTa€eT.
Hcnonb3yiTe CBe4YU C UXTUOJIOM 110 OOHOM Ha HOUb Kypcamu 1o 20 gHeit 1 pa3 B 3 Mecsla.



